## CITY OF KELOWNA BYLAW NO. 9631

## A bylaw to amend Outdoor Events Bylaw No. 8358

NOW THEREFORE the Council of the City of Kelowna, in open meeting assembled, hereby enacts as follows:

- 1. Outdoor Events Bylaw No. 8358 is hereby amended by:
  - (a) deleting subsection 4.1.3 and replacing it with the following:
    - "4.1.3 An application for a permit to hold an outdoor event shall be accompanied by a nonrefundable Administration Fee, as set by the City of Kelowna Recreation, Parks and Cultural Services Fees and Charges Bylaw No. 9609, as amended from time to time.
- 2. This bylaw may be cited as "Bylaw No. 9631, being Amendment No. 1 to Outdoor Events Bylaw No. 8358".
- 3. This bylaw comes into force and takes effect on the date of adoption.

Read a first, second and third time by the Municipal Counci, .	cil this 10 <sup>th</sup>	day of July	, 2006.
Adopted by the Municipal Council of the City of Kelowna this	day of	,	
			Mayor
		Ci	tv Clerk